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Шановні читачі! 

Перед Вами черговий випуск Інформаційного бюлетеня «Моніторинг 
сприяння торгівлі в Україні», продукт Інституту економічних 
досліджень та політичних консультацій, який публікується за 
підтримки Європейського союзу, МФ “Відродження” та ATLAS Network у 
рамках проекту “Підтримка громадської ініціативи “За чесну та 
прозору митницю”. Ми прагнемо надати Вам найсвіжішу та найбільш 
актуальну інформацію стосовно стану реалізації митної реформи та 
впровадження заходів сприяння міжнародній торгівлі в Україні. 
Тому для нас дуже важлива Ваша думка, відгуки та побажання щодо 
комунікаційних зв'язків та методів надання інформації на адресу: 
customs@ier.kyiv.ua  
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НОРМАТИВНО - ПРАВОВІ АКТИ, ЩО НАБРАЛИ ЧИННОСТІ 

Уряд дозволив оприлюднити 

знеособлені дані митної статистики 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12 

травня 2021 року № 462 «Про затвердження 

Порядку надання та оприлюднення знеособленої 

зведеної інформації для статистичних цілей, 

знеособленої аналітичної інформації, 

знеособленої інформації щодо конкретних 

експортно-імпортних операцій та іншої 

інформації з питань митної справи та внесення 

змін до Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих 

даних» 

Уряд затвердив Порядок надання та 

оприлюднення знеособленої зведеної інформації 

для статистичних цілей, зокрема щодо конкретних 

експортно-імпортних операцій. Порядок визначає 

механізм надання та оприлюднення на 

безоплатній основі у формі відкритих даних 

знеособленої зведеної інформації щодо: 

 конкретних експортно-імпортних операцій; 

 загальних питань роботи митного органу; 

 правопорушень. 

Знеособлена аналітична інформація 

оновлюватиметься на Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних щомісяця. Фактично, 

митниця отримала право розкривати інформацію 

щодо змісту митних декларацій, яка раніше 

відносилася до інформації з обмеженим доступом. 

Водночас, відповідна інформація має бути 

знеособлена й стосуватися конкретних експортно-

імпортних операцій.  

Які ж дані будуть оприлюднені? Зокрема, буде 

оприлюднено знеособлену інформацію з митних 

декларацій щодо: 

 митного режиму; 

 типу декларації; 

 відомостей про особливості переміщення, у тому 

числі код процедури переміщення товарів;  

 відомостей про назву країни відправлення й 

призначення; 

 найменування й код товару згідно з УКТ ЗЕД; 

 найменування країни походження; 

 кількості в кілограмах (вага брутто й нетто) і в 

одиницях виміру; 

 митної вартості товару й використаний метод її 

визначення; 

 статистичної вартості товарів, за винятком випадків, 

коли статистична вартість товарів дорівнює 

фактурній вартості; 

 відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон і обмежень 

щодо переміщення товарів через митний кордон 

України; 

 довідкового номера декларації (за наявності); 

 інформації про дату завершення митного 

оформлення товарів на підставі митних декларацій. 

Слід зазначити, що пропозиції щодо відкриття 

знеособленої інформації з митних декларацій 

тривалий час активно просували експерти та 

представники великих імпортерів. Цей захід 

розглядався як додатковий засіб боротьби із 

«сірим імпортом» та заниженням митної вартості 

товарів. Крім того, це є черговим кроком до 

прозорості та відкритості митних процедур. 

Відповідні дискусії активізувалися протягом 2016 - 
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НОРМАТИВНО - ПРАВОВІ АКТИ, ЩО НАБРАЛИ ЧИННОСТІ 

2017 років під час підготовки комплексу заходів із 

реформування митних органів та митних процедур. 

Саме результат цієї роботи експертів та 

зацікавлених сторін ми бачимо сьогодні на прикладі 

наведеного акта Уряду, який має стати додатковим 

кроком до побудови чесної митниці та прозорих 

митних процедур. 

Джерело: https://bit.ly/3hduT32 

 Затверджено Порядок застосування 

заходів впливу до юридичних осіб за 

порушення вимог валютного 

законодавства 

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 травня 

2021 року № 524 «Про затвердження Порядку 

застосування податковими органами заходів 

впливу у вигляді штрафних санкцій до юридичних 

осіб (крім уповноважених установ) за порушення 

вимог валютного законодавства» 

Затверджений Порядок визначає механізм 

застосування державною податковою службою та її 

територіальними органами (податковими 

органами) заходів впливу у вигляді штрафних 

санкцій за порушення вимог валютного 

законодавства (крім порушення граничних строків 

розрахунків за операціями з експорту та імпорту 

товарів) та встановлює розмір таких санкцій. 

Відповідно до Порядку податкові органи 

застосовують до юридичних осіб (крім 

уповноважених установ) заходи впливу у вигляді 

штрафних санкцій за кожний вид порушення вимог 

валютного законодавства. Заходи впливу 

застосовуються у вигляді штрафних санкцій 

протягом шести місяців із дня виявлення 

порушення, але не пізніше ніж через три роки з дня 

його вчинення на підставі результатів, проведених 

податковими органами документальних та 

фактичних перевірок. 

За допущення порушень, зазначених у пункті 4 

Порядку, податкові органи застосовують до 

юридичних осіб (крім уповноважених 

установ) штрафні санкції в розмірі 25% суми 

операції за кожен випадок порушення, 

встановленого в результаті перевірки. 

Ті самі дії, вчинені повторно юридичною особою 

(крім уповноважених установ), до якої протягом 

року було застосовано штраф за таке порушення, 

тягнуть за собою накладання штрафу вже в розмірі 

50% суми операції. 

Джерело: https://bit.ly/3yhQk8M 
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НОРМАТИВНО - ПРАВОВІ АКТИ, ЩО НАБРАЛИ ЧИННОСТІ 

Ухвалено нову редакцію статуту                 

Експортно-кредитного агентства 

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 травня 

2021 року № 525 «Деякі питання діяльності приват-

ного акціонерного товариства «Експортно-кредитне 

агентство» 

Уряд ухвалив нову редакцію Статуту ПАТ «Експортно-

кредитне агентство» (ЕКА). Серед нововведень: 

збільшення кількості членів наглядової ради ЕКА з 5-

ти до 7-ми осіб та розширення переліку її компетен-

цій. Зокрема, наглядова рада зможе ухвалювати 

рішення щодо емісії цінних паперів, окрім акцій. Крім 

того, текст положення узгоджено з нормами Закону 

України «Про акціонерні товариства». 

Джерело: https://bit.ly/3hxsLSF 

Уряд утворив Бюро економічної безпеки 

України  

Постанова Кабінету Міністрів України від 12 травня 

2021 року № 510 «Про утворення Бюро економічної 

безпеки України» 

Уряд утворив Бюро економічної безпеки України як 

центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується й координується Кабінетом Міністрів 

України через міністра економіки України. На Бюро 

економічної безпеки України покладаються завдання 

щодо протидії правопорушенням, що зазіхають на 

функціонування економіки держави. Відповідно до 

покладених завдань Бюро виконує правоохоронну, 

аналітичну, економічну, інформаційну та інші функції. 

Основними завданнями Бюро економічної безпеки 

України є: 

1. виявлення зон ризиків у сфері економіки шляхом 
аналізу структурованих і неструктурованих даних; 

2.  оцінювання ризиків і загроз економічній безпеці 
держави, напрацювання способів їх мінімізації та 
усунення; 

3. надання пропозицій щодо внесення змін до 
нормативно-правових актів із питань усунення 
передумов створення схем протиправної діяльно-
сті у сфері економіки; 

4. забезпечення економічної безпеки держави 
шляхом запобігання, виявлення, припинення, 
розслідування кримінальних правопорушень, що 
зазіхають на функціонування економіки держави; 

5. збирання та аналіз інформації про правопорушен-
ня, що впливають на економічну безпеку держа-
ви, та визначення способів запобігання їх виник-
ненню в майбутньому; 

6. планування заходів у сфері протидії кримінальним 
правопорушенням, віднесеним законом до його 
підслідності; 

7. виявлення та розслідування правопорушень, 
пов’язаних з отриманням та використанням 
міжнародної технічної допомоги; 

8. складання аналітичних висновків і рекомендацій 
для державних органів з метою підвищення 
ефективності прийняття ними управлінських 
рішень щодо регулювання відносин у сфері 
економіки. 

Ухвалена постанова - це перший крок у тривалому 

процесі повноцінного запуску роботи Бюро економіч-

ної безпеки. 

Джерела:   https://bit.ly/3AhyqVv  

https://bit.ly/3wb0FBW 
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Опубліковано проєкт змін до Порядку 

виконання митних формальностей із 

застосуванням бланку єдиного                

адміністративного документа 

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про 

затвердження Змін до Порядку виконання митних 

формальностей при здійсненні митного оформлен-

ня товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа» 

Проєктом передбачається внесення змін до Порядку 

виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням 

митної декларації на бланку єдиного адміністратив-

ного документа, затвердженого наказом Міністерст-

ва фінансів України від 30 травня 2012 року № 631. 

Наказ розроблено з метою забезпечення приведен-

ня норм зазначеного Порядку у відповідність до 

вимог чинного законодавства України; удосконален-

ня автоматизованої системи митного оформлення 

товарів, зокрема впровадження модулів прийняття 

автоматизованих рішень про виконання митних 

формальностей; запровадження спеціалізації 

підрозділів митниці зі здійснення митних формаль-

ностей щодо певних категорій товарів; прискорення 

процедури митного оформлення, оформлення 

митних декларацій в автоматичному режимі, зни-

ження корупційних ризиків при виконанні окремих 

митних формальностей, зменшення впливу 

«людського фактору під час митного оформлення. 

Наказ передбачає внесення змін до Порядку вико-

нання митних формальностей при здійсненні митно-

го оформлення товарів із застосуванням митної 

декларації на бланку єдиного адміністративного 

документа, які передбачатимуть: 

 визначення автоматизованою системою митного 

оформлення необхідності участі посадової особи 

в митному оформленні або здійснення митних 

формальностей в автоматичному режимі, у тому 

числі їх автоматичне цілодобове виконання; 

 можливість проведення всіх або окремих митних 

формальностей посадовими особами інших 

митних органів, крім тих, до зони діяльності яких 

пред’явлено товари та транспортні засоби 

комерційного призначення; 

 перелік митних формальностей, які виконувати-

муться окремими структурними підрозділами 

митниці (підрозділами митних компетенцій), за 

митними деклараціями, поданими в інші митні 

органи, та порядок їх взаємодії з декларантами 

та посадовими особами підрозділу митного 

оформлення; 

 особливості виконання митних формальностей 

за тимчасовою митною декларацією. 

Крім того, проєкт урахував зміни чинного законодав-

ства в частині змін у термінології, а саме: терміни 

«державна митна справа», «АСАУР», «електронний 

цифровий підпис» замінюються, відповідно, терміна-

ми «митна справа», «АСУР», «кваліфікований 

електронний підпис». 

Джерело:  https://bit.ly/3hbUOrw 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1360-12#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1360-12#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1360-12#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1360-12#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1360-12#n17


8             
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Проєкт постанови Уряду щодо              
врегулювання процедури моніторингу 
відповідності підприємства критеріям 
АЕО 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 29 липня 2020 р. № 665»  

Дата оприлюднення: 14 травня 2021 року 

Ініціатор: Міністерство фінансів України 

Проєктом пропонується запровадити процедуру 

моніторингу відповідності підприємства критеріям 

авторизованого економічного оператора (АЕО), яке 

має здійснюватися після отримання ним статусу АЕО.  

Після отримання авторизації АЕО підприємство має не 

допускати випадків невідповідності критеріям АЕО. У 

цьому контексті митні органи мають здійснювати 

моніторинг відповідності підприємства цим критері-

ям. У зв’язку з цим після надання підприємству 

авторизації АЕО митні органи здійснюють комплекс 

заходів, що забезпечують систематичний контроль за 

відповідністю підприємства таким критеріям 

(моніторинг відповідності). 

Проєктом постанови пропонується затвердити форми, 

порядок планування та проведення митними органа-

ми моніторингу відповідності підприємств критеріям 

АЕО. 

Джерело: https://bit.ly/3xdkoC1 

Оприлюднено проєкт порядку             
провадження митної брокерської        
діяльності  
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про 

деякі питання провадження митної брокерської 

діяльності» 

Дата оприлюднення: 24 червня 2021 року 

Ініціатор: Міністерство фінансів України 

Наказ розроблено згідно з вимогами статті 407 

Митного кодексу України. Наказом пропонується 

затвердити форму та порядок розгляду заяв про 

провадження митної брокерської діяльності, порядок 

розгляду таких заяв, а також зупинення дії та анулю-

вання дозволів на здійснення такої діяльності. 

Чинним Порядком подання та розгляду заяв і надання 

дозволу на провадження митної брокерської діяльно-

сті та контролю за нею не передбачено автоматизації 

процедур подання та розгляду заяв суб’єктів господа-

рювання, пов’язаних із таким видом діяльності. На 

цей час відповідна діяльність митного органу є 

недосконалою і потребує змін. Адже здійснення 

процедур суттєво впливає на швидкість та якість 

надання адміністративних послуг, має ризики та 

потреби залучення значних людських ресурсів. Також 

наразі не встановлено можливості зупинення дії та 

анулювання дозволів на здійснення митної брокерсь-

кої діяльності.. 

Проєктом передбачено можливість подання заяв із 

питань провадження брокерської діяльності в елект-
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ронній формі через особистий кабінет Єдиного 

державного інформаційного веб-порталу «Єдине 

вікно для міжнародної торгівлі» (далі – Єдине вікно) 

та отримання повідомлень і відомостей із питань 

брокерської діяльності через Єдине вікно.  

Також запроваджується процедура подання заяв в 

електронному форматі із застосуванням КЕП через 

особистий кабінет; автоматична звірка даних стосов-

но суб’єкта господарювання під час здійснення будь-

яких дій в оновленому реєстрі митних брокерів за 

допомогою протоколу обміну із зовнішніми інформа-

ційними системами; автоматизація процесу збиран-

ня, обробки та накопичення інформації; створення 

облікових записів, аутентифікація та облік користува-

чів і посадових осіб Держмитслужби; автоматизоване 

ведення реєстру митних брокерів; доступ підпри-

ємств до повідомлень та відомостей із питань 

власної брокерської діяльності через Єдине вікно. 

Проєкт наказу встановлює, що дозволи на         

провадження митної брокерської діяльності, надані 

до набрання чинності цим наказом, не потребувати-

муть переоформлення. 

Зауваження й пропозиції стосовно змісту проєкту 

наказу прийматимуться протягом місяця з дня його 

оприлюднення. 

Джерелo: https://bit.ly/365PeAV 

Оприлюднено порядок застосування 

систем сканування при виконанні      

митних формальностей  

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про 

затвердження Порядку виконання митних форма-

льностей із застосуванням систем сканування» 

Дата оприлюднення: 18 червня 2021 року 

Ініціатор: Міністерство фінансів України 

З метою впровадження ефективної системи митного 

контролю із застосуванням технічних засобів, Мінфі-

ном розроблено оновлений Порядок виконання 

митних формальностей із застосуванням систем 

сканування. 

Застосування технічних засобів митного контролю є 

важливим інструментом у діяльності митних органів 

із припинення й виявлення порушень у сфері митно-

го законодавства. Їх використання дозволяє забезпе-

чити перевірку відповідності задекларованих даних 

про товар отриманій інформації за результатами 

фактичного митного контролю. 

Установки, обладнання та апаратура для отримання 

зображення на основі рентгенівського або гамма-

випромінювання допомагають швидко перевірити 

вміст транспортного засобу, контейнера, вантажу або 

багажу без необхідності їх відкриття або розванта-

ження вантажу і, таким чином, підтвердити або 

спростувати результати оцінки ризиків. У поєднанні з 

іншими факторами цей метод допомагає значно 

знизити кількість недоцільних оглядів і скоротити 

часові втрати. Крім прискорення процедури митного 

контролю, використання систем сканування надає 

можливість мінімізувати людський фактор під час 

проведення митного контролю. 

Держмитслужба оснащена 125-ма одиницями різних 

за типами та призначенням систем сканування. 

Однак на сьогодні відсутній належний порядок їх 

використання та порядок виконання митних форма-

льностей у разі застосування в процесі митного 

контролю таких систем. З огляду на це, розроблено 

наведений Порядок, який має врегулювати відповід-

ні процедури. 

Зауваження й пропозиції щодо проєкту приймати-

муться протягом місяця з дня його оприлюднення. 

Джерело:  https://bit.ly/3AjJO2Z  
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Розпочато дослідну експлуатацію     

функціоналу Електронного журналу 

пункту пропуску морського сполучення 

10 червня  2021 року розпочалася дослідна експлуата-

ція функціоналу Електронного журналу пункту пропус-

ку морського сполучення, що є однією зі складових 

оновленої Автоматизованої системи митного оформ-

лення (АСМО), яка в майбутньому має забезпечити 

фундамент функціонування «Розумного пункту 

пропуску» в морських портах. Запровадження Журна-

лу в роботу Держмитслужби має дозволити автомати-

зувати митне оформлення в морських пунктах пропус-

ку, спростити та пришвидшити процес митного 

контролю щодо суден закордонного плавання.  

В Україні  відсутня  єдина електронна система реєстру 

морських транспортних засобів для митних цілей. 

Відповідним чином не автоматизовано процеси 

контрольних процедур в морських пунктах пропуску, 

відсутній автоматичний обмін інформацією між 

митницею та суб’єктами щодо суднозаходів. Під час 

проведення митного контролю щодо суден закордон-

ного плавання не використовується автоматизована 

система управління ризиками. Впровадження Елект-

ронного журналу пункту пропуску морського сполу-

чення має централізувати й синхронізувати роботу 

всіх структурних підрозділів Митниці в цьому напрям-

ку. 

Очікується, що впровадження Електронного журналу 

пункту пропуску морського сполучення забезпечить: 

 - прийом/обробку/зберігання документів судно-

вої справи в електронному вигляді; 

 - передачу рішень учасникам портового співтова-

риства від митниці в електронному форматі; 

 - автоматизацію здійснення процедур у процесі 

митного контролю суден, що перетинають кордон 

України; 

 - логування дій інспектора під час проведення 

митного контролю; 

 - контроль за зворотним ввезенням/вивезенням 

суден закордонного плавання; 

 - автоматизацію оцінки ризиків під час проведен-

ня контрольних процедур відносно судна; 

 - прийом/зберігання даних щодо вивантажених із 

судна контейнерів; 

 - прийом/зберігання нарядів. 

Це перший етап функціоналу. Наступні етапи дозво-

лять автоматизувати роботу із загальними декларація-

ми прибуття, масштабувати використання Електрон-

ного журналу пункту пропуску морського сполучення 

на всі порти України, а також забезпечити ведення 

обліку та митний контроль товарів, що перетинають 

кордон у морських пунктах пропуску та перевозяться 

в контейнерах. Після проведення дослідної експлуата-

ції та відшліфовування функціоналу планується 

пілотування на Одеський митниці впродовж 3-х 

місяців; після чого буде ухвалено рішення щодо 

можливості розгортання функціоналу на національно-

му рівні.  

Створення «Журналів пунктів пропуску» (морських, 

автомобільних) передбачено напрямком «Митний 

контроль і оформлення».  

Джерелo: https://bit.ly/3h9YwCc 
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Розпочато дослідну експлуатацію 

інформаційної системи «Митний 

аудит» 

Митний аудит - це комплекс заходів, що забезпе-

чують проведення перевірок дотримання митного 

законодавства після завершення митного оформ-

лення. Побудова ефективної системи митного 

аудиту є важливою умовою пришвидшення 

транскордонного руху товарів та дотримання 

законності при такому переміщенні. Забезпечення 

митного аудиту якісними ІТ-інструментами дозво-

лило б скоротити час та кількість митних формаль-

ностей безпосередньо на «кордоні та акцентувати 

увагу на митному контролі після випуску товарів у 

вільний обіг. 

Держмитслужба розпочала дослідну експлуатацію 

інформаційної системи «Митний аудит». 

Очікується, що на першому етапі впровадження 

система «Митний аудит» дозволить: 

 оцифрувати значну частину даних та процесів 

при проведенні митного аудиту. Зокрема, 

створити електронний реєстр паспортів 

перевірок із фіксацією базових параметрів 

перевірки та розподілом їх за користувачами 

та регіонами згідно з впровадженою рольовою 

моделлю; 

  управляти життєвим циклом перевірки, 

формувати й змінювати склад учасників групи 

перевірки; 

  фіксувати результати перевірки в кодифікова-

ному вигляді, що дозволить на наступних 

етапах налагодити передачу результатів 

перевірок до Автоматизованої системи управ-

ління ризиками (АСУР) для врахування їх при 

здійсненні аналізу ризиків; 

  зберігати матеріали перевірки в електронному 

вигляді, при цьому види документів, які 

можуть додаватись до матеріалів перевірки в 

процесі її проведення, типізовано; 

  фіксувати базову інформацію про виставлені 

податкові-повідомлення, рішення за результа-

тами перевірок; 

  вносити інформацію про направлені в рамках 

проведення перевірки повідомлення суб'єктам 

зовнішньоекономічної діяльності. 

 Система вже пройшла декілька видів поперед-

ніх випробувань і готова до тестування в 

рамках дослідної експлуатації. 

Розробка системи «Митний аудит» відбувалася за 

участі профільних спеціалістів Держмитслужби, за 

підтримки Програми ЄС із підтримки управління 

державними фінансами (EU4PFM) та із залученням 

координаційної та експертної допомоги Команди 

підтримки реформ при Держмитслужбі. 

Джерелo: https://bit.ly/3uSgwoj 
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3uSgwoj%3Ffbclid%3DIwAR0zEZoV_5lGsuavc3FA_4zDK6VC-5VeRvKV2DzSFEYk15dKOk53eFY4fjM&h=AT0nSjlA4ETDVnIC_UcjjuodslcWXSlGSJ1t-3cviRMifjNHy4N8J05-j-mgCz9QH-8GGmNKMGmUhVSBaDBiV5ipIDIUpr-6NEQxsA5K2Z4ZhShh7ivw5cGrmU
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Держмитслужба запускає систему 

HelpDesk для бізнесу 

30 квітня 2021 року Держмитслужба запустила 

систему Служби підтримки (HelpDesk) для бізнесу. 

Бета-версія вже доступна за посиланням https://

help.customs.gov.ua/ . Першим напрямком, який 

розпочне підтримувати новий HelpDesk, стане NCTS – 

режим спільного транзиту. 

Планується, що HelpDesk буде підтримувати всі нові 

процеси та сервіси Держмитслужби. Першим напрям-

ком обрано NCTS – систему, яка запроваджується 

Україною для приєднання до європейської Конвенції 

про процедуру спільного транзиту. Як відомо, у 

березні 2021 року NCTS запущено в Україні в націона-

льному масштабі. 

Якісна служба підтримки для українських користувачів 

режиму NCTS є однією з необхідних умов повноцінно-

го застосування NCTS Україною – спочатку в націона-

льному, а потім і в міжнародному масштабі.  

Для авторизації в HelpDesk потрібно ввійти за поси-

ланням https://help.customs.gov.ua/ та зареєструвати-

ся, вказавши свою електронну пошту. У Кабінеті 

користувача, після авторизації, можна подати заявку 

щодо питання, яке вас цікавить. Запроваджуваний ІТ-

продукт дозволить бізнесу комунікувати з представ-

никами Служби підтримки з боку Держмитслужби 

безпосередньо в самій заявці. Окрім того, є можли-

вість відстежувати історію всіх заявок. 

Одним із наступних кроків стане створення HelpDesk 

для працівників Держмитслужби (інспекторів), у яких 

також виникатимуть запитання щодо роботи нових 

систем. 

Джерелo: https://bit.ly/3yfkkSp 
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“Моніторинг сприяння торгівлі в Україні” є продовженням випусків Щомісячного моніторингу сприяння 

торгівлі в Україні, який готувався Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій у рамках 

проекту “Діалог зі сприяння торгівлі”, за фінансової підтримки Європейського Союзу та співфінансування 

Міжнародного фонду “Відродження”. 

Запропонований інформаційний бюлетень є продовженням попереднього і публікується в рамках проєкту 

“Підтримка громадської Ініціативи “За чесну та прозору митницю”, який реалізується за підтримки 

Європейського союзу, Міжнародного фонду “Відродження” та ATLAS Network і є моніторингом реалізації 

митної реформи та заходів зі сприяння міжнародній торгівлі. 

Публікація складається з трьох частин: 

 нормативно-правові акти, що набрали чинності 

 проекти нормативно-правових актів 

 новини 

Ми розуміємо, що малому та середньому бізнесу не вистачає часу на проведення аналізу нового 

законодавства або можливих нормативних новацій. Також, значна кількість таких актів складна для розуміння 

пересічної людини. “Моніторинг сприяння торгівлі в Україні” покликаний привернути увагу до цікавих подій, 

нововведень законодавства України, що стосуються сфери спрощення процедур торгівлі і можуть 

безпосередньо впливати на суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності. Також у цих публікаціях ми будемо 

робити аналіз проектів нормативних актів із цієї тематики. 

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) - міжнародно визнаний незалежний 

український аналітичний центр, заснований у 1999 році. 

ІЕД займається аналізом проблем економічного розвитку, міжнародної торгівлі та ділового клімату (зокрема в 

секторі МСП), бере участь у розробці документів політики національного та регіонального рівня.  

ІЕД регулярно випускає власний макроекономічний прогноз для України та бере участь у розробці консенсус-

прогнозу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.  

Команда соціологів ІЕД проводить регулярні опитування підприємств та експертів із метою оцінки ділового 

клімату та очікувань українського бізнесу.  ІЕД успішно поєднує свою аналітичну діяльність з адвокацією змін 

та участю в громадському житті України. ІЕД співпрацює з центральними та місцевими органами влади, 

вітчизняними та закордонними аналітичними центрами, організаціями громадянського суспільства.  

Робота ІЕД фінансується за рахунок грантів, благодійних внесків та коштів технічної допомоги. 
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Застереження 

Моніторинг сприяння торгівлі в Україні підготовлений ІЕД і має виключно інформаційний характер. Хоча 

ми доклали  щонайбільших зусиль для підготовки якомога точнішої публікації, ми не беремо на себе жодної 

відповідальності за можливі помилки. Інститут не несе зобов'язань за будь-які збитки чи інші проблеми, які 

виникли прямо чи опосередковано через використання будь-якої частини цієї публікації. У разі використання 

обов'язковим є  посилання на Інститут економічних досліджень та політичних консультацій. 

Матеріал відображає позицію авторів і не обов’язково збігається з позицією Європейського Союзу,              

Міжнародного фонду “Відродження”, ATLAS Network та (або) Інституту економічних досліджень та               

політичних консультацій. 


